
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL DE AMPARO – SP

Reunião realizada ao décimo nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro,
às dezoito horas na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Amparo, tendo como
pauta: Demandas da área rural para os candidatos a prefeito de Amparo; Informações
sobre o ALIRural – SEBRAE; Assuntos Gerais.  Estiveram presentes:  Ricardo Moncorvo
Tonet;  Amarildo Reginaldo Pinto; Rodrigo Geraldo Recanelli; Mariana Machado Ribeiro;
Rodrigo Pozzebon; Paulo José Maria de Rezende; Rafael Campos; Amarildo Reginaldo
Pinto;  todos membros titulares ou suplentes do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Rural  Sustentável;  demais presentes da sociedade: Wilson Aparecido Marquezini;  Luiz
Henrique Oliveira; Orivaldo Franco Machado; Helena maria Miranda Pinto; Antônio César
da Silva; Ademir Tosco; André Luis Relatto; Rosana aparecida Alves P. Resende e Estela
Juvenal – representante do SEBRAE – Campinas.justificaram a ausência: Marcelo Leite
Vasco de Toledo;  Diego Tadeu Florentino;  Marcelo Petroli e Laércio Carra. O Presidente
do conselho Rodrigo Recanelli deu as boas-vindas a todos os presentes considerando
aberta a reunião. O Secretário Ricardo Tonet fez a leitura da pauta e pontuou que a ata
anterior  já  estava  encaminhada  e  sem  nenhuma  ressalva  no  grupo  de  mensagem
deixando em aberto para alguma observação caso necessário, não havendo nenhuma
manifestação  a  mesma  foi  aprovada.Passou-se  à  pauta  invertendo-se  a  ordem  dos
assuntos  permitindo  que  a  representante  do  SEBRAE Campinas  Estela  Juvenal  que
apresentou  o  programa  ALIRural  colocando  a  disposição  para  que  produtores
interessados façam a inscrição no programa, sem nenhum custo ao produtor  rural,  e,
inclusive,  ter acesso aos demais serviços do SEBRAE. Fez-se a entrega do folder do
programa  e  passou  uma  lista  dos  possivies  interessados  no  momento  e  solicitou  a
divulgação  dos  participantes  para  demais  possíveis  produtores  interessados.
Posteriormente  passamos  para  a  segunda  pauta  sobre  as  demandas  do  Conselho
Municipal de Desenvolvimento Rural para serem encaminhadas para os candidatos ao
cargo de Prefeito da Estância Hidromineral de Amparo. Ricardo, como Secretário, iniciou
fazendo a leitura da cartilha da FAESP/SENAR – Prefeito Amigo do Agro encaminhada
via aplicativo de mensagem pelo conselheiro e presidente do Sindicator Rural de Amparo
onde  são  apresentadas  propostas  gerais  das  demandas  dos  produtores  rurais  aos
canditados. Após a leitura difiniu-se que uma cópia dessa cartilha será encaminhada em
conjuto com as demandas locais. Passou-se a discussão das demandas locais entre os
presentes, abrindo-se espaço para discussões, sugestões e definição de prioridades as
quais apresentamos a seguir: Propostas – candidatos a prefeito de Amparo:  Mudanças
Climáticas:  Treinamento e Capacitação de Brigadas nos Bairros Rurais;   Disponiblizar
Equipamentos nos Bairros Rurais (abafador); Fortalecer e Treinar Defesa Civil; Programa
de  Realização  de  Aceiros  nas  Propriedades  Rurais;  (inclusive  sugerido  via  consórcio
CEMMILl);  Segurança Rural: Câmaras De Segurança nas Áreas Rurais; Fortalecimento
da Comunidade Vigilante; Fortalecimento da Patrulha Rural; Estradas Rurais: Manutenção
e  Recuperação  de  Estradas  Rurais  –  Perenização  (Não  Asfáltica)  com  Projetos
Adequados; Proprosta de Lei de Estradas Rurais (Mudança); Conectividade: Organizar E
Viabilizar O Acesso A Internet Aos Produtores E Moradores Rurais; Ocupação Do Solo No
Espaço Rural: Legislação e Fiscalização do Uso do Solo no Espaço Rural (não permitir o
parcelamento indevido, ocupação de áreas de APP);  Loteamentos em Áreas Rurais –
Desconectados da Extensão Urbanizada da Cdade – evitar o espraiamento da cidade;
Coleta De Lixo: Atentar para a Coleta de Lixo de Forma Adequada, Periódica e Eficiente
na Área Rural (Maior Cuidado Nas Áreas Com Influência De Loteamentos e/ou Cidades
Vizinhas);  Integração  entre  Conselhos:  Promover  a  Integração  entre  os  Diversos



Conselhos do Município, no Caso do CMDRS Principalmente com o Conselho Municipal
de Meio Ambiente e o Conselho Municipal De Turismo (dada a Importância do Turismo
Rural  como  fator  de  Desenvolvimento  Local);  Saneamento  Rural;  Turismo  Rural:
Valorizaçao  e  Fortalecimento  do  Turismo  Rural  como  forma  de  Desenvolvimento
Sustentável para o Município de Amparo; Sinalização Turística; Plano de Treinamento de
Jovens  e  Crianças  para  Conhecer  e  Valorizar  o  Espaço  Rural  de  Amparo:  ETEC;
EMPRESAS; SEBRAE; SENAR; Melhoria nos Acessos aos Bairros Rurais especialmente
os com acesso via SP – 360. Após a definição dessas prioridades o secretário ficou com a
incumbência  de  confeccionar  os  ofícios  para  serem  entregues  aos  comitês  dos
candidatos.  Com relação aos avisos gerais,  o secretário falou sobre a possibiliade de
fazer  parte  do  CATI Leite inclusive sollicitou  a divulgação  do programa; apresentou e
entregou o folder a Primeira Feira de Negócios – Insumos Holambra; posterioremente o
participante  da  reunião  Wilson  Marquezini  falou  sobre  o  Crédito  Fundiário,  dada  a
complexidade do assunto e a importância o Presidente Rodrigo Recanelli sugeriu que o
assunto possa ser tratado em uma outra reunião do conselho.Não havendo mais nada a
ser tratado, foi encerrada a reunião pelo presidente da sessão Rodrigo Geraldo Recanelli
e  então  a  presente  ATA  redigida  por  mim,  Ricardo  Moncorvo  Tonet.
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